

# ДОНСКАЯ ИСКРА

№ 11 (664)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

1902

21 – 27 МАРТА 2012 г.



ОРГАН РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

★ ОК КПРФ E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 240-83-77 ★ РЕДАКЦИЯ E-mail: dobro1917@mail.ru Тел. (863) 262-30-95 ★ САЙТ www.kprf-don.ru ★

РЕЗОЛЮЦИЯ МИТИНГА 17 МАРТА 2012 Г., Г. РОСТОВ-НА-ДОНУ

## «РОССИЯ ТРЕБУЕТ ПЕРЕМЕН!»

**Мы, участники митинга, собрались сегодня на центральной площади столицы Южного федерального округа, чтобы заявить: «Мы не признаём прошедшие выборы легитимными, не считаем их демократичными и честными!»**

Арифметические показатели, вписанные в итоговые протоколы специалистами по деланию выборов чуровыми, юсовыми и их последователями на местах, не отражают реальных настроений и волеизъявления народных масс не только вследствие многочисленных нарушений закона в день голосования, активного воспрепятствования законным действиям наблюдателей и членов комиссий от оппозиции со стороны органов полиции и связанных администранам избирательных комиссий, чиновникам, руководителям предприятий и организаций, организовавшим «карусели», заставлявшим своих подчинённых голосовать под присмотром за определённого кандидата – искажение воли народа через принуждения и фальсификации является государственным преступлением, и ответственность за него не имеет срока дав-



ности, как бы вы не были уверены в своей безнаказанности. У вас ещё есть возможность чистосердечным признанием искупить свою вину.

Мы обращаемся к сотрудникам силовых и судебных органов с требованием наказания всех фальсификаторов выборов, выявленных и зафиксированных на выборах 4 декабря и 4 марта и в 2010 году. Сокрытие таких преступлений также не имеет срока давности. Память народа устроена так, что не забывает ничего. Возмездие неотвратимо!



Народный запрос ясен: Россия требует перемен! Наша задача – заставить власть либо отвечать на потребности общества, либо уступить место у штурвала государства тем, кто готов к напряжённой созидательной работе.

И пусть не обольщается власть своей «чуровой» победой. В стране всё меньше тех, кто сомневается в неизбежности перемен, и всё больше готовность к ним. Мы призываем к сплочению и организованности.

**Победа будет за нами!**

Почта «Искры»: эхо «демократии»

## МАРТОВСКИЕ, 2012 г., ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РФ НЕЧИСТО, НЕЧЕСТНО, НЕГЛАСНО...

ОСОБОЕ МНЕНИЕ ЧЛЕНА ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ Г. БАТАЙСКА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ С ПРАВОМ РЕШАЮЩЕГО ГОЛОСА ВЕРЕТЕННИКОВОЙ ОЛЬГИ АЛЕКСЕЕВНЫ К ПРОТОКОЛУ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ НА ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 4 МАРТА 2012 ГОДА

В ходе проведения выборов Президента Российской Федерации 4 марта 2012 года на территории города Батайска имели место значительные нарушения ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации», что в целом повлияло на результаты голосования.

Так, на избирательных участках членами комиссии и наблюдателями были зафиксированы следующие нарушения существующего выборного законодательства:

- на избирательных участках №1509 (председатель Козырев С.М.) и №1510 (Плеханова Л.В.) не была обеспечена открытость и гласность при наблюдении за ходом голосования избирателей. На предложение членов комиссии и наблюдателей обеспечить нормальное наблюдение председатели отпустили отказом.

УИК №1508 (председатель Синицкая И.Л.) по списку на 17.00 было 2756 избирателей, по данным УИК на это время проголосовало 1409 человек, по данным наблю-

дателей от ПП КПРФ У-1296 человек, разница составила 113 человек. На обращение наблюдателей к Синицкой И.Л., а члена ТИК с правом совещательного голоса Ефремова П.В. – к секретарию Хобта Е.А. с требованием проверить правильность указанных цифр по спискам избирателей получен отказ, на что Ефремовым П.В. направлено заявление председателю ТИК Курочкину А.В. и прокурору г. Батайска Ткачеву А.Н.;

- на избирательном участке №2542 (председатель УИК Никитченко О.Н.) в помещении для голосования рядом с урной находился полицейский, который затруднял обозрение наблюдателям хода голосования. На замечание члена ТИК Ефремова П.В. об удалении полицейского от урны председатель Никитченко О.Н. заявил, что «это мое распоряжение, и я его отменять не буду». В результате Ефремовым П.В. было направлено заявление председателю ТИК Курочкину А.В. и прокурору г. Батайска Ткачеву А.Н.

На избирательных участках №1500, 1502, 1514, 2460 был организован подвоз избирателей автобусом с гос. номером «к126он».

На избирательных участках №1508, 2465 и ряде других на предложение членов участковых комиссий и наблюдателей обеспечить гласность при подсчете бюллетеней, получен отказ.

На избирательных участках №1509, 2452, 2472, 2541, 2601 члены участковых комиссий с решающим голосом по непонятным причинам делают отметки карандашом в документах, включая списки избирателей.

На избирательных участках №1496, 1505 переносные урны не были опечатаны.

На избирательном участке №2464 (председатель Покровская Н.В.) отсутствовала увеличенная форма протокола об итогах голосования.

На избирательном участке №2466 (председатель Игнатъева Е.В.) был организован подвоз избирателей автобусом ПУ «ВОДОКАНАЛ» с открепительными талонами дважды, в 9.30 и в 10.30 примерно по 15 человек. В 12.20 на избирательный участок прибыл избиратель Лорян Ю.Г., проживающий по адресу: г. Батайск, ул. Севастопольская, 95, чтобы проголосовать по месту жительства, однако был удивлен тем, что его записали в реестр для голосования на дому, хотя

никаких заявлений он не давал. По вышеуказанным фактам членов УИК с правом совещательного голоса Дышиным И.Г. были написаны два заявления в адрес участковой избирательной комиссии №2466, на которые председатель участковой комиссии Игнатъева Е.В. не отреагировала и отказалась их приложить к протоколу об итогах голосования.

На избирательном участке №2465 (председатель УИК Полина Н.Е.) увеличенная форма протокола не заполнялась. При сортировке бюллетеней члены УИК с решающим голосом не оглашали их содержание и не представляли для визуального контроля всем лицам, присутствующим при непосредственном подсчете голосов и бюллетеней, не перекладывались из одной части пачки в другую. Тем самым нарушены пункты №14 и №18 статьи 68 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». На требование члена комиссии с правом совещательного голоса Соколова А.А. и наблюдателя Горбачева В.Л. пересчитать бюллетени, как положено, был получен отказ.

Территориальная избирательная комиссия г. Батайска приняла решение осуществлять прием протоколов участковых комиссий и составлять протоколы об итогах голосования в целом по городу в коридоре на первом этаже в здании Администрации, ширина которого не более двух метров и в разных кабинетах. Здесь же должна находиться увеличенная форма сводной таблицы территориальной избирательной комиссии, что является нарушением выборного законодательства Российской Федерации.

В соответствии с пунктом 2 статьи 69 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и пункта 2 статьи 74 ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации» прием протоколов участковых избирательных комиссий, суммирование данных, содержащихся в этих протоколах, и составление протокола об итогах голосования должны осуществляться в одном помещении и находиться в поле зрения членов комиссии и наблюдателей и иных лиц, определенных в выше указанных Федеральных законах.

/Окончание на стр.3/



ДЕВЯНОСТО ПЯТЫЙ ГОД ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРИНСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917-2012)

СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

АПРЕЛЬ

★ 8 апреля. День войск противовоздушной обороны.

\* 140 лет назад (1872) впервые вышел в русском переводе 1 том «Капитала» К.Маркса.

Назым Хикмет

Если ты спросишь,  
Из какой я части света,  
Где я жил и что я видел,  
Загляни в мой карман:  
Тебе ответит на это  
Черный хлеб – мой обед  
И книга:

Маркс «Капитал».

(Из стихотворения «Поэт», перевод с турецкого). 1922г.

★ 9 апреля

\* 1823г. – родился А.Н. Островский, великий русский драматург.

\* 35 лет назад (1977) в Испании была легализована деятельность Коммунистической партии (основана 15 апреля 1920г.; с 1939г. находилась в подполье).

\* 130 лет со дня рождения академика В.А. Веснина (1882-1950), советского архитектора, главы конструктивизма в советской литературе.

Среди работ – проекты зданий Днепрогэса, ДК автозавода им. И.А. Лихачева (в соавторстве с братьями Л.А. и А.А. Весниными).

★ 10 апреля.

\* 70 лет назад (1942) в Червенском районе Минской области был создан партизанский отряд имени газеты «Правда».



# ТАБИЛИЛЬНОСТЬ: ПОЛИЦЕЙСКАЯ, КЛАДБИЩЕНСКАЯ, ТЮРЕМНАЯ, НИЩЕНСКАЯ...



## 1. КОГДА ПРЕССУЮТ ПРЕССУ

Темой Круглого стола, состоявшегося 12 января в редакции газеты «Уполномочен заявить», стало возбуждение уголовного дела и заключение под стражу главного редактора издания Александра Михайловича Толмачева. Вряд ли стоит доказывать, что насилие в отношении представителей СМИ – одна из крупнейших угроз для свободы выражения мнений. Представители общественности уверены: против Александра Толмачева была совершена грязная и постыдная провокация, и скоро все станет на свои места.

## УГОЛОВНОЕ ДЕЛО ТЕХНИКИ

На Круглый стол были приглашены журналисты, правозащитники, руководитель регионального отделения союза журналистов России, представители администрации города Новочеркасска, представители прокуратуры, следственного комитета, главного управления МВД России по Ростовской области. Из всех приглашенных правоохранительных структур прибыли только начальник пресс-службы ГУ МВД России по Ростовской области Алексей Полянский и его заместитель.

Со стороны редакции газеты «Уполномочен заявить» было отмечено, что в постановлении судьи Новочеркасского городского суда от 22 декабря 2011 года подозреваемого по уголовному делу Толмачева именуется уже «осужденным». Юрист газеты предположил: «Конечно, впоследствии будет сказано, что произведена очередная техническая ошибка, но, к сожалению, мы сталкиваемся с тем, о чем неоднократно писал сам Толмачев: в нашем правосудии допускаются чересчур много технических ошибок, из-за которых губятся судьбы людей».

Сергей Емельянов, адвокат Александра Толмачева, изложил основную причину его задержания и содержания под стражей. Также им были выявлены юридические нестыковки этого уголовного дела. Например, 15 декабря 2011 года фиксируется заявление от предпринимателя Олега Козлова о том, что Толмачев, Галаган и Морозова на протяжении нескольких лет вымогают у него деньги, угрожая, что опубликуют какие-то заводом лжонные компрометирующие его материалы. Но если материалы заводом лжонные, как вообще ими можно шантажировать? «Меня удивляет и оперативность, с которой действуют работники полиции, – поделился Сергей Емельянов, – в других ситуациях они гораздо медлительнее».

По мнению адвоката, путем подачи искового заявления в подобной ситуации можно решить сразу два вопроса: во-первых, устранить человека, который грамотен, квалифицированно защищает интересы хозяйствующего субъекта, и, во-вторых, на долгое время отбить его от кредитора, пока дело не будет решено в судебном порядке. Кроме того, по-прежнему нет ответа на вопрос: чем Толмачев заслужил самую строгую меру пресечения в виде изоляции от общества? До сих пор ни Галаган, ни Морозова – другие подозреваемые по делу – не допрошены, и им не избрана мера пресечения.

В завершение выступления Сергей Емельянов предложил журналистам ознакомиться с документами, подтверждающими наличие спора двух хозяйствующих субъектов, и, что Александр Толмачев представлял интересы предпринимателя в Арбитражном суде на законных основаниях, а также с аудиозаписями, на которых зафиксировано, как Козлов предлагает Толмачеву взятку, после чего он был выдворен редактором из кабинета.

## КТО ВЫМОГАЕТ И КОГО ПРЕСЛЕДУЮТ

Представляющий ГУ МВД России по Ростовской области Алексей Полянский, как ни странно, начал свое выступление с цитирования достаточно спорного ре-

шения общественной организации – коллегии по жалобам на прессу, чей приезд был инициирован летом 2010 года Ростовским областным судом, коррупцию в котором и вскрывал Александр Толмачев.

Было бы хоть как-то понятно, если б к этому решению обратились руководители регионального отделения союза журналистов России Вера Южанская, однако она посетить Круглый стол не сочла нужным. По нашему мнению, Ростовское отделение Союза журналистов России, проигнорировав самое важное из того, что сейчас происходит в донской прессе, продемонстрировало свою полную неспособность стать на защиту интересов членов своего профессионального сообщества. Что ж, серьезно отнестись к проблеме – это, конечно, не так весело, как отмечать день Российской печати.

Но вернемся к выступлению Алексея Полянского. Оно, как и позиция ГУ МВД России по Ростовской области в отношении Толмачева в целом, было достаточно спорным. Большим удивлением для всех собравшихся стала информация представителя пресс-службы о том, что против Толмачева возбуждено еще одно уголовное дело по факту вымогательства – об этом не было известно ни самому Александру Михайловичу, ни его адвокатам.

Журналисты сделали свои выводы и задали вопросы. Корреспондент газеты «Московский комсомолец» поинтересовался: «Коммерсанты периодически обращаются к СМИ с исками, в которые вписывают нереальные суммы возмещения ущерба. В этом есть все признаки и вымогательства, и ограничения свободы слова. Почему здесь полиция выдерживает совершеннейшей нейтралитет?» Внятного ответа журналисты услышать не удалось.

В одном из посланий по случаю Всемирного дня свободы печати глава ООН Пан Ги Мун отметил, что журналисты часто подвергаются опасности и преследованиям, и «это происходит не только в условиях вооруженных конфликтов, но и в тех случаях, когда журналисты расследуют случаи коррупции или пишут о нищете и злоупотреблении властью». Именно этим проблемам и были посвящены публикации Александра Толмачева.

## НАСИЛИЕ ОТ БЕССИЛИЯ: СЛУЧАЙ ИЗ РЯДА

Очевидно, что журналист социально-аналитического издания играет роль посредника между народом и властью. Его цель – максимально объективно донести до аудитории те факты, которые, по его мнению, для нее важны. В общественно значимых фактах Александр Толмачев обнаруживал противоречия, что их снять, разрешить. На страницах руководимых им изданий (газета «Уполномочен заявить», журнал «ПроРостов») журналист неоднократно публиковал итоги разоблачительных расследований, в которых описывались факты беспредела местной властью элиты, вскрывались коррупционные схемы в судах, правоохранительных органах, администрации Ростовской области. Александр Толмачев создал серию публикаций о коррупции в Ростовском областном суде и его председателе Викторе Ткачеве, первым поднял проблему присвоения земельных участков в особо охраняемой природной зоне Ростова-на-Дону – Ботаническом саду ЮФУ. Кроме того, журналист вскрыл махинацию с земельными участками в Тацнинском районе и смог в значительной мере переломить общественное мнение в пользу мэра-коммуниста города Новочеркасска Анатолия Кондратенко, против которого областными чиновниками была развязана травля.

Еще задолго до последних парламентских выборов, то есть до того, как быть недовольным стало модно, Александр Михайлович заявлял о своей позиции. Будучи офицером, Толмачев как журналист помогал людям отстаивать свои права, охраняя закон и борясь с беспределом, в конечном счете, и на «гражданск» служу своей Родине.

Как лидер Александр Михайлович крайне популярен в народе – около его кабинета всегда выстраивались очереди, он без труда набрал автобус желающих для поездки на митинг в Москву, поддержать его на судебных заседаниях приходили десятки сочувствующих, на митинг в Новочеркасске пришли сотни. Что влекло к нему людей? Видимо, все они понимали, что этот сильный и на первый взгляд суровый и категоричный человек способен их защитить и что он не остановится на полпути, будет отстаивать свои идеалы, чего бы ему это ни стоило. Почему же сегодня он оказался за решеткой?

В последнее время в Ростовской области участились конфликты властей с представителями прессы. Напомним, весной этого года по решению суда на девяносто дней была закрыта типография ИД «Крестьянин». По официальной версии, причиной закрытия стали нарушения, выявленные сотрудниками противопожарной службы. По мнению же представителей издания, закрытие типографии было связано с печатной предвыборной листовкой для

кандидата-коммуниста на пост мэра города Шахты, главного конкурента победившего впоследствии на выборах Дениса Станиславова. В Новочеркасске городская власть при мэре Анатолии Волкове несколько лет боролась с критикующей ее прессой, в частности, газетой «Частная лавочка». После каждой задержки ее публикации подавались иски в суд, и власть ни разу не воспользовалась правом на ответ. Также напомним, что несколько лет назад генеральный директор информационного агентства «Северный Кавказ», корреспондент «Радио Свобода» Сергей Слепцов был жестоко избит неизвестными в подъезде его дома. В Октябрьском ОВД Ростова-на-Дону сочли, что на Слепцова напали хулиганы, между тем, его коллеги журналисты уверены – это была месть за профессиональную деятельность. Случай Толмачева – еще один из этого ряда.

Наталья Словаева.

## 2. ЗАЯВЛЕНИЕ АЛЕКСАНДРА ТОЛМАЧЕВА

Весной 2011 года ко мне обратилась Елена Морозова и Юрий Галаган с предложением представлять интересы ООО «Кипчак» в Арбитражном суде РО. Они объяснили мне, что Козлов, генеральный директор ООО «София», подал иск в Арбитражный суд на ООО «Кипчак» о взыскании долга и который неоднократно открыто говорил им о том, что судебный процесс он выиграет беспорочно, так как все вопросы порешал с судьей. На заседании называл ее по имени. Поэтому Галаган и Морозова предложили мне представлять их интересы в суде и, при наличии достаточных фактов заинтересованности судьи в исходе дела, опубликовать статью о ходе судебного процесса в газете «Уполномочен заявить».

## ДЕЛО АЛЕКСАНДРА ТОЛМАЧЕВА (ПО МАТЕРИАЛАМ, ПРЕДОСТАВЛЕННЫМ РЕДАКЦИЕЙ ГАЗЕТЫ «ЧАСТНАЯ ЛАВОЧКА»)

Между Галаганом и мной было заключено соглашение об оказании информационно-правовых услуг. Мне была выдана доверенность на право представления интересов фирмы, подписанная от имени Галагана – генерального директора. После заключения соглашения мне были представлены документы: нотариально удостоверенная копия договора о совместной деятельности между ООО «София» и ООО «Кипчак»; акты сдачи-приемки научно-технической продукции по договору на сумму 158 000 руб. и 60 000 руб.; проект искового заявления в Арбитражный суд о взыскании долга с ООО «София» со всеми расчетами заявленной суммы и копиями документов, подтверждающих образовавшийся долг; акт сверки взаимных расчетов, согласно которому задолженность ООО «София» перед ООО «Кипчак» за указанный период составляет 875 623 руб., и другие оригиналы, либо копии документов, из которых четко прослеживалось, что ООО «София» задолжала ООО «Кипчак» свыше 1000000 рублей. Все копии документов были заверены либо печатью ООО «Кипчак», либо ООО «Вид» и подписью ген. директора ООО «Кипчак» и ООО «Вид» – Галагана. В связи с чем у меня представленные документы никаких сомнений в их достоверности не вызвали. Обычный спор двух хозяйствующих субъектов и не более того. Я вошел в Арбитражный процесс как представитель ООО «Кипчак».

После того, как представителем ООО «Кипчак» Морозовой в судебном заседании были оглашены встречные требования к ООО «София» на сумму 1 млн 300 тыс рублей, Козлов начал активно искать встречи со мной. Первая встреча с ним состоялась в санатории «Надежда», который находится в Ростове-на-Дону, с целью урегулирования спорных вопросов по имеющимся взаимным долгам. Гендиректор ООО «София» Козлов просил меня не

публиковать ход судебного разбирательства в Арбитражном суде РО по его иску. Хотя я никогда даже не намекал ему о том, что буду публиковать материалы данного судебного разбирательства. Мне стало понятно, что Козлов знает не только об условиях соглашения заключенного между мной и Галаганом, но и о документах, переданных мне Галаганом. Козлов не отрицал, что его фирма «София» задолжала ООО «Кипчак» 1 млн. 300 тыс. рублей. Козлов мне разъяснил, что если я опубликую ход судебного разбирательства и станет известно о наличии долгов ООО «София», то он не получит 10-миллионный безвозмездный грант от международной организации. При этом Козлов говорил, что Сурков, работающий в Администрации РФ, в свое время пострадал от его, Козлова, публикации. Поэтому он боится, что Сурков будет чинить ему препятствия в получении гранта. Затем Козлов предложил отказаться от представления интересов Галагана и Морозовой в Арбитражном суде за определенную плату.

Следующая встреча с Козловым состоялась в моем офисе в Ростове-на-Дону, по улице Б. Садовая, 39, куда Козлов явился один с тем же предложением, чтобы я отказался представлять интересы ООО «Кипчак». Назвал денежное вознаграждение интересующимся ООО «Кипчак». Я возмутился, сказал, что взятку не беру, и выгнал его из кабинета. Ход наших бесед с Козловым записал на диктофон. Повторно Козлов пришел в мой офис с Морозовой примерно через пару недель, после его первого визита. Козлов предложил рассчитаться с Морозовой в моем присутствии. Я сказал, чтобы расчет они производили в любом другом месте, выдворил их из помещения. При этом сказал Козлову, чтобы он больше не звонил и не приходил. Козлов и Морозова ушли. Разговоры этой встречи также записаны на диктофон.

В ноябре 2011 года мы с Козловым встретились в Арбитражном суде по иску ООО «София» к ООО «Кипчак» и ООО «Вид», где рассматривалось ходатайство моих доверителей об отводе судьи. После судебного заседания в кафе, где мы с Галаганом и Морозовой пили кофе, подошел Козлов и стал вновь предлагать не освещать в газете «Уполномочен заявить» ход судебного процесса. Я не стал с ним разговаривать. Больше мы с ним не встречались и не общались. Где-то в середине ноября 2011 года Галаган показал мне расписку Козлова, который признавал свой долг перед ООО «Кипчак» и ООО «Вид» в сумме больше одного миллиона рублей. 15 декабря 2011 года, примерно в 10.00 утра я находился в редакции «Новочеркасская ведомость» по адресу: г. Новочеркасск, ул. Думенко, 15. С 7 декабря 2011 года я являюсь редактором данного издания. В 11.30 позвонил мне Галаган и предложил встретиться по судебным делам. Он приехал в редакцию с Морозовой. Они сказали, что Козлов готов заключить мировое соглашение и добровольно погасит долг. Мне показали проект мирового соглашения, написанного от руки. По условиям мирового соглашения Галаган принимал обязательства не подавать никаких заявлений на Козлова в судебные и правоохранительные органы. А также лично, либо через своих представителей Морозову и Толмачева, не публиковать сведения о долге Козлова в СМИ. А Козлов, в свою очередь, обязался отказаться от исковых требований к фирмам Галагана. После их ухода я выехал в Администрацию города, куда меня вызвал замглавы города Павел Овчаров. Возле здания Администрации меня встретили Галаган, Морозова и Козлов, и показали новый вариант мирового соглашения. Я его просмотрел и

сказал, чтобы оформили соглашение в двух экземплярах.

Я пошел по делам в Администрацию. В 14.00 мне надо было быть в Ростове. Примерно в 13.00 вышел из здания Администрации и сел в свой автомобиль. В это время к машине подошли Галаган и Козлов. Я вышел к ним. Галаган дал мировое соглашение, я, не читая, его подписал. Спешил в Ростов. В это время подъехали работники полиции и задержали меня и Галагана и доставили в ОП-1 Новочеркасска. Предполагаю, намеренно, с целью получения гранта и избежания публикации сведений о его долге, Козлов обратился в полицию с заявлением ложным доносом, обвинив меня в вымогательстве. Я никогда не располагал компроматом в отношении О.И. Козлова и, тем более, его сына Д.О. Козлова. Поэтому не мог угрожать и не угрожал опубликованием несуществующего компрометирующего материала. В связи с этим возбуждение уголовного дела по непроверенному заявлению Козлова с последующим моим задержанием, заключением под стражу, производством обысков по месту работы и жительства являются нарушением закона и моих конституционных прав. По данному уголовному делу из трех подозреваемых арестован я один. Это говорит о том, что возбуждение уголовного дела и мой арест направлены исключительно на то, чтобы изолировать меня как журналиста и руководителя трех СМИ.

Рассматривать заявление Козлова о совершении преступления поручено Морозовой А.В. В Постановлении о возбуждении уголовного дела стоит фамилия Луканин. Он же его и выносил. Хотя Луканин не был уполномочен принимать данное решение. Приведенные обстоятельства свидетельствуют о нарушении ч.1 и ч.3 ст.39 УПК РФ и как следствие этому – принятие процессуальных решений лицом, не уполномоченным на это.

Винového себя не признаю. Считаю, что уголовное дело возбуждено по надуманным и непроверенным основаниям. В связи с чем прошу данное уголовное дело прекратить за отсутствием события преступления.

Ходатайствую перед генеральным прокурором Российской Федерации и прокурором Ростовской области о надлежащей проверке обоснованности возбуждения данного уголовного дела, а также по обстоятельствам, изложенным мною в данном заявлении.

А.ТОЛМАЧЕВ.

## 3. МЫСЛИ ВСЛУХ

Казалось бы, простая истина – до приговора суда человек считается невиновным. В жизни получается совершенно иначе. И, побывав в таких заведениях, как ИВС и СИЗО-3, я вправе излагать свои личные суждения. Судьбу человека может решить следователь по ложному заявлению. По написанному полнейшему бреду следователи оформляют арест. С этой минуты ты становишься полностью бесправным существом, слово «человек» здесь не подходит. Ты переходишь в «эковскую» среду, тебя содержат за тремя железными решетками и массивной дверью. Осмотри, прогулка и душ строго под конвоем. Все, ты «полноправный» «зэк». Дальше, судьба личности, против которой сфабриковано дело, уже никого не интересует. Официально объявлено, что 40% людей находятся незаконно в изоляции. А почему они еще сидят? И почему те, кто их туда отправил, остаются на своих судебных и прокурорских должностях?

27.12.2011. Утро началось с зарядки. Сделав комплекс упражнений, приступил к утреннему туалету. Сосед по камере был уже на ногах. Когда водные процедуры подошли к концу, вошла охрана. Проверили, посмотрели, Игорю (сосед по камере) сказали собраться на этап. У него следственные действия проводятся в Волгодонске. Он сам оттуда. Женат, имеет ребенка. Сидит уже больше года. Суд неизвестно когда. Рассказал, что этап в Волгодонск долгий. Сначала их всех собирают встойкине, затем везут в Ростов на железнодорожный вокзал. Там к проходящему через Волгодонск поезду цепляют вагон. Молодой человек не понимал, какая необходимость отправляться туда перед Новым годом.

Поступила команда с вещами на выход. Он ушел. Через время железная дверь в камеру открылась. Меня сопроводили на первый этаж. Просторная комната для общения. Узнал новости. У полиции явно не клеится с уголовным делом. Провели обыск в редакции. Искали компромат на Козлова, который им написал заявление и указал, что я его собираюсь опубликовать. Бред полнейший. Он даже не вспомнил, какой компромат. Наоборот, эта личность меня пыталась скомпрометировать, сунуть деньги. Следственных действий со мной никто не проводит.

Написана кассационная жалоба в областной суд на бездумное постановление судьи Новочеркасского городского суда Шилина, которым избрана мне мера пресечения в виде



содержания под стражей. Ясно, что областной суд его оставит в силе. Дал согласие на личное участие в этом формальном заседании. Будут везти на автозак. Наверное, это этапирование и появление в здании облсуда в наручниках доставит удовольствие верным слугам Ткачева.

Много писем получил от простых людей. Они переживают за мою судьбу. Уже проводили митинг в мою поддержку (26 декабря 2011 г. – Прим. редакции). Здесь, в тюрьме, также собираются провести акцию. Когда меня ввели, изолированные люди приветствовали, желали здоровья и победить коррупционную мафию.

Посмотрел фильм «Фронт в тылу врага». Вспомнилась Чечня 2005 года. Кстати, когда меня вели к адвокатам (у меня их два), встретил Алексея Кобзева, СО-БРовца, с которым в карантине коротали время.

Настало время обеда. Ехать не хочется. Но надо. Предложили борщ, овощное рагу и молоко. Взял второе. Попал кусочек мяса. На ужин пшенка без масла на воде, полезно для желудка. Через час-другой буду ложиться спать. Что будет завтра, еще не знаю. Но, видимо, сообщат о поездке в суд. Когда диктовал материал, открылось с грохотом окошко на двери. Принесли передачу. Родные меня балуют. Естественно, не один питаюсь деликатесами. Здесь делятся все и всем. Такова жизнь в изоляции. Старших по возрасту здесь уважают. Когда вошел в «хату» (начал привыкать к блатному жаргону), Игорь спал на нижнем ярусе. Когда я начал стелить свой верхний, он предложил поменяться местами. А когда уезжал на этап, отдал свой, более набитый ватой матрац.

28.12.11. Подъем, зарядка. Попил чаю. Благо дочка передачу принесла. На обходе спросили насчет жалоб. Их нет. Охрана относится с пониманием. Майор медслужбы предложила пройти медосмотр. Это заняло несколько минут. От тромбфлебита предложили таблетки. Дали дельный совет.

Потом снова камера. От нечего делать устроил стирку, затем провел влажную уборку. Никаких следственных действий не производилось. Завтра возможно уеду в Ростов на кассацию. Все-таки быстрее время пройдет. Нужен трюнк, неудобно пользоваться одной розеткой. По очереди включую по телевизору, то холодильник, то кипятильник. Сейчас пою чаю и отбой. Мысленно проветриваю с коллективом редакцию. Ребята, вы молодцы. Сказали, что никто не дрогнул. Газета выходит. Спасибо. Так держать! Нас сломать не удастся. Тюрьма – не самое худшее, что для меня мафия ткачева сфабриковала. Не забывайте сайт пополнять обращениями к руководителям государства.

29.12.11. Утро началось как обычно. Из Новочеркасского суда принесли официальный документ о том, что кассация в областном суде назначена на 28 декабря в 9.30. Вручили с опозданием на сутки. Как и предполагал, меру пресечения оставили в силе до 20 февраля. Другого от Ткачева и не ожидал. Видимо, радость победы его переполняет. Буду добиваться, чтобы была назначена объективная комиссия из Москвы. Борьба еще вся впереди.

/Продолжение следует/



«ЛИШЬ ТОЛЬКО ТОТ ДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ, ЧТО НЕ БОИТСЯ СВОЕГО ТЕНЕЛЕ

«ТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!» И. ГЕТЕЛЬ И НЕДЕЛЯ РОССИЯ



По сообщениям корр. «Донской искры», печатных и электронных СМИ, Интернет-сайтов

ДОНСКОЙ ТЯЖЕЛОАТЛЕТ АЛЕКСЕЙ КОСОВ УСТАНОВИЛ МИРОВОЙ РЕКОРД

Спортсмен из Ростовской области Алексей Косов установил мировой рекорд на первенстве России по тяжелой атлетике.

В упражнении «рывок» донском тяжелоатлету покорился вес 176 килограммов.

http://www.yugregion.ru

В ГРОЗНОМ НА СТАДИОНЕ «АХМАТ-АРЕНА» В ПОЕДИНКЕ 35-ТУРА СОГАЗ-ЧЕМПИОНАТА РОССИИ РОСТОВСКИЕ ФУТБОЛИСТЫ ПРОИГРАЛИ «ТЕРЕКУ»

Начало встречи прошло в невысоком темпе. В основном команды комбинировали до штрафной, а вот обостряющие передачи получались редко.

Но не успел начаться второй тайм, как грозненцы забили. Реализовать хорошие моменты ростовчане так и не смогли.

«В первом тайме игра нам удавалась, мы выглядели достаточно неплохо, но не смогли реализовать моменты, которые у нас были.

http://www.yugregion.ru

12 В ДОМАШНЕЙ ВСТРЕЧЕ РОСТОВ-ДОН ДВАЖДЫ ОГОРЧИЛ ГОСТЕЙ ИЗ КРАСНОЯРСКА

Между играющими командами турнирная пропасть. Ведь ростовчанки на главе чемпионата, а Красноярочка находится где-то в хвосте.

Но не смотря на это, встречи обещали стать интересными. На деле так и вышло. В первой встрече с самого начала хозяйки площадки захватывают инициативу.

Преимущество ростовчанок на столько неоспоримо, что тренерский штаб без всяких опасений спокойно наигрывал различные комбинации и экспериментировал с составом.

В первой встрече Грицаева, во второй Подглетенная. Теперь ростовская команда досрочно решает задачу выхода в серию плей офф.

http://www.bcrostov-don.ru

Table with program schedules for Monday (26 March), Wednesday (29 March), and Friday (30 March) across various time slots.

Table with program schedules for Saturday (31 March) and Sunday (1 April) across various time slots.

КУЛЬТУРА

Table listing cultural events, exhibitions, and performances for the week of March 26 to April 1.

ЗВЕЗДА

Table listing musical performances and events by various artists and bands.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 26 МАРТА

Table listing TV programs for Monday, March 26, including 'Древние открытия', 'Угон', 'Партизаны против Вермахта', etc.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 26 МАРТА

Table listing TV programs for Monday, March 26, including 'Судья', 'Я шагаю по Москве', 'Двое в новом доме', etc.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 26 МАРТА

Table listing TV programs for Monday, March 26, including 'Утро России', 'Самый главный', 'Судья', etc.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 26 МАРТА

Table listing TV programs for Monday, March 26, including 'Утро России', 'Самый главный', 'Судья', etc.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 26 МАРТА

Table listing TV programs for Monday, March 26, including 'Воскресенье, 1 апреля', 'Среда, 28 марта', 'Пятница, 30 марта', etc.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 26 МАРТА

Table listing TV programs for Monday, March 26, including 'Утро России', 'Самый главный', 'Судья', etc.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 26 МАРТА

Table listing TV programs for Monday, March 26, including 'Утро России', 'Самый главный', 'Судья', etc.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 26 МАРТА

Table listing TV programs for Monday, March 26, including 'Воскресенье, 1 апреля', 'Среда, 28 марта', 'Пятница, 30 марта', etc.

ДОНСКИЕ ВЕСТИ

По сообщениям корр. «Донской искры», печатных и электронных СМИ, Интернет-сайтов

В РОСТОВСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ ПРОШЛА КИНО-РЕПЕТИЦИЯ ДНЕЙ ЕВРОПЫ

10 короткометражек начинающих европейских режиссеров показали в Ростове-на-Дону.

Как виолончели забеременеть от смычка? Как толстой и некрасивой девочке выжить среди жестоких сверстников?

http://www.dontr.ru

С 21 ПО 23 МАРТА В КИНОЗАЛЕ БИБЛИОТЕКИ ПРОЙДЕТ ФЕСТИВАЛЬ ФРАНКОЗЫЧНЫХ ФИЛЬМОВ

Зрители смогут увидеть три очень разных фильма, представляющих современный кинематограф Франции, Бельгии и Канады.

Это событие приурочено к празднованию международного дня франкофонии - праздника сотен миллионов людей, говорящих по-французски.

Впервые термин «франкофония» был использован французским ученым-географом Элизе Реклю.

http://www.rusmia.ru

«ДОНАВИА» БУДЕТ ЛЕТАТЬ В АНТАЛЬЮ РЕГУЛЯРНО

Но за 24 тысячи рублей. Авиакомпания «Донавиа» объявила о начале регулярных рейсов в Анталию (Турция).

Пока регулярное авиасообщение с Анталией вводится на летний период. Первый рейс состоится 22 мая, последний — 20 октября.

http://www.donnews.ru

В ТАГАНРОГСКОМ СЛЕДСТВЕННОМ ИЗОЛЯТОРЕ №2 УСТАНОВИЛИ НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Установлено оборудование по контролю доступа на территорию учреждения, а также системе видео наблюдения за подследственными и осужденными.

Новая система биометрического контроля доступа установлена на контрольно-пропускном пункте Следственного изолятора №2.

Также камеры таганрогского СИЗО были оборудованы системой аудио-видео контроля за подследственными и обвиняемыми с возможностью ведения, хранения видеозаписи и распечатки фотографии зафиксированного нарушения.

Помимо этого система оборудована двусторонней связью. Теперь дежурный оператор сможет не только наблюдать за всеми действиями следственно арестованных, но и слышать их, и в случае необходимости сделать замечание.

http://news61.ru

СПОРТ

Table listing sports events and competitions for the week of March 26 to April 1.

Table listing sports events and competitions for the week of March 26 to April 1.

Table listing sports events and competitions for the week of March 26 to April 1.



★ В Тверской области, со всем недалеко от Москвы, крестьяне продают мясо в 4 раза дешевле, чем оно стоит на рынке в столице.

★ Так работает система грабежа по отношению к русскому крестьянину, к простым горожанам.

/Начало на стр.3/  
СТВО НЕ ЦЕЛЬ?... Нет, пора опыты прекратить...»

«Я сторонник того, что, не трогая крестьянство с его религиозным укладом, не нарушая его привычек, увести его к лучшей и светлой жизни личным примером...».

«Я не могу быть в силу своих давнишних революционных и социальных убеждений ни сторонником Деникина, Колчака, Петлюры, Григорьева, ни др. контрреволюционеров, но я с одинаково-

ГОВОРИЛ, А ОН БЫЛ ИМЕННО ТАКИМ, ЖИВЕТ В НАШИХ ДУШАХ. Прекрасно сказал о Ф.К. Мионове его боевой товарищ Сдобнов Илларион Александрович еще до вступления Миорова в партию коммунистов: «МИРОНОВ ИСКРЕННИЙ СТОРОННИК ИДЕЙ КОММУНИЗМА (ХОТЯ САМ И НЕ КОММУНИСТ), НО ВРАГ «КОММУНИСТАМ» С БОЛЬШОЙ ДОРОГИ, ВРАГ

\* \* \*  
ВВИДУ ОСОБОЙ ВАЖНОСТИ ИСТОРИЧЕСКОГО НАСЛЕДИЯ Ф.К. МИРОНОВА, ЕГО ОСОБЫХ ЗАСЛУГ В ГОДЫ РУССКО-ЯПОНСКОЙ ВОЙНЫ, ПЕРВОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ И В ГОДЫ ГРАЖДАНСКОЙ ВОЙНЫ (ЕСЛИ БЫ НЕ ОН, КРОВИ В ГОДЫ ЭТОЙ ВОЙНЫ ПРОЛИЛОСЬ БЫ ЗНАЧИТЕЛЬНО БОЛЬШЕ), Я ВЫХОЖУ С ОТКРЫТЫМ

Е.Ф. Лосев в книге «Мионов» и Р.А. Медведев и С.П. Стариков в книге «Жизнь и гибель Ф.К. Миорова».

Как жаль, что это последнее письмо Ф.К. Миорова своевременно не дошло до адресата, но оно дошло до нас!.. В нем Ф.К. Мионов писал в том числе: «К ВАМ ОБРАЩАЕТСЯ ТОТ, КТО ВЫРВАЛ ИНИЦИАТИВУ ПОБЕДЫ ИЗ РУК ВРАНГЕЛЯ В ДНИ 13—14-Х, КТО ВЫРВАЛ В

там антинародных законов, спросил: «что вы все оборачиваетесь назад?» – мол, не вспоминайте прошлые мои действия – НЕТ, НЕТ И ЕЩЕ РАЗ НЕТ! – БЕЗ ПРОШЛОГО НЕТ БУДУЩЕГО, БЕЗ БЕСПРИСТРАСТНОЙ ОЦЕНКИ ПРОШЛЫХ ДЕЙСТВИЙ НЕВОЗМОЖНА ВЕРНАЯ ОЦЕНКА ТОГО ИЛИ ИНОГО ЧЕЛОВЕКА!..

КТО РАЗ ПРОЯВИЛ СВОЕ ДВУЛИЧЬЕ, ТОТ БУДЕТ ДВУЛИЧЕН И ДАЛЬШЕ! ТОМУ ВЕРЫ НЕТ!.. Как нет веры ак-

### Глас народа

## МИРОНОВ, ДА – НЕ ТОТ!..

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ЛИДЕРУ ТАК НАЗЫВАЕМОЙ ПАРТИИ «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» СЕРГЕЮ МИРОНОВУ

вым отвращением смотрю и на насилия лжекоммунистов, какое они чинят над трудовым народом, и в силу этого не могу быть и их сторонником Ф.К. Мионов, прямо обращаясь к Владимиру Ильичу Ленину по поводу развернутого революционной властью расказачивания, которое оно проводило в ответ на расказачивание и кровавые репрессии к народу со стороны атамана Краснова, писал: «ТРЕБУЮ ИМЕНЕМ РЕВОЛЮЦИИ И ОТ ЛИЦА ИЗМУЧЕННОГО КАЗАЧЕСТВА ПРЕКРАТИТЬ ПОЛИТИКУ ЕГО ИСТРЕБЛЕНИЯ»... Владимир Ильич прислушался к голосу народного вождя и изменил политику по отношению к казачеству, но, к сожалению, далеко не безоблачными были отношения Ф.К. Миорова со многими другими вождями революции, в особенности с Троцким.

Обострения в их отношениях произошли из-за двуличия Троцкого и открытой позиции самого Миорова, который не терпел двуличия ни в ком и ни в чем. Он открыто обвинял Троцкого в неокказании своевременной военной помощи Донской советской республике в 1918г., в том, что он, убрав в начале 19-го года Ф.К. Миорова с Дона, не дал ему во главе ударной группы войск 9-й армии (в составе трех дивизий) взять Новочеркасск и тем самым продлил гражданскую войну как минимум на два года.

Ведь если бы Мионов взял Новочеркасск, и в отношении казачества проводилась предлагаемая Ф.К. Мионовым политика, то гражданская война закончилась бы в начале 19-го года!..

После разгрома Врангеля, захватив в феврале 21-го года на Дон (он направлялся в Москву), Ф.К. Мионов увидел опять многочисленные безобразия, творимые отдельными лжекоммунистами и, высказавшись открыто о том, что продрозверству необходимо отменить (об этом уже говорили многие передовые коммунисты), заявил, что он доложит обо всех безобразиях, творимых на Дону, Ленину, но был оклеветан, несправедливо обвинен якобы в подготовке заговора, а впоследствии – 2 апреля 1921 года – расстрелян.

ИСТИННЫЙ, ЧЕСТНЫЙ КОММУНИСТ Ф.К. МИРОНОВ, КТО БЫ, ЧТО ТАМ НЕ

ПОДЛЫХ ШКУРНИКОВ, ПРИКРЫВАЮЩИХСЯ ПЛАЩОМ КОММУНИЗМА ИЗ-ЗА ЛИЧНЫХ ИНТЕРЕСОВ». Ф.К. МИРОНОВ И СЕЙЧАС ОТКРЫТО ПРОТИВОПОСТАВЛЯЕТ СЕБЯ ВСЕМ НОВЫМ ЛЖЕКОММУНИСТАМ, КОТОРЫЕ ПОГУБИЛИ НАШУ РОДИНУ – СОВЕТСКИЙ СОЮЗ. Ныне эти лжекоммунисты ухщраются пролезть и в другие партии. ОТЛИЧИТЕЛЬНОЙ ЧЕРТОЙ ТАКИХ ЛЖЕКОММУНИСТОВ ЯВЛЯЕТСЯ ИХ ВОПИЮЩЕЕ ДВУЛИЧЬЕ. К ТАКИМ ЛЮДЯМ Я ОТНОШУ И НЫНЕ РАСПИАРЕННОГО СЕРГЕЯ МИРОНОВА.

Бывший председатель Совета Федерации РФ Сергей Мионов, в отличие от его однофамильца Филиппа Козмича Миорова, ВЕРНО СЛУЖА СВОЕМУ ДРУГУ В. ПУТИНУ, УСЕРДНО ШТАМПОВАЛ ВСЕ ЗАКОНЫ, ПРИНЯТЫЕ ПОСЛУШНОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМОЙ, УСЕРДНО ГОЛОСОВАЛ ЗА ЗАКОН О МОНЕТИЗАЦИИ ЛЬГОТ, ЗА ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОДЕКС, И ДРУГИЕ АНТИНАРОДНЫЕ ЗАКОНЫ.

На мой взгляд, НАЗВАВ СВОЮ ПАРТИЮ «СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ» С. МИРОНОВ, ОБРАЗНО ГОВОРЯ, ПРОБРАЛСЯ В ТЫЛ ЛЕВОЙ ОППОЗИЦИИ, И НЕДВУСМЫСЛЕННО ПЫТАЛСЯ И ПЫТАЕТСЯ ОТОРВАТЬ ЧАСТЬ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ОТ КОММУНИСТОВ НА БЛАГО ВЛАСТЬ ПРЕДЕРЖАЩИХ. Я СВОЕВРЕМЕННО ОТВЕТИЛ ЕМУ ПЕСНЕЙ «ДУРИЛКА КАРТОННАЯ – ЭТО ТЫ!...», КОТОРАЯ БЫЛА ОПУБЛИКОВАНА В ПОДЛИННО НАРОДНОЙ ГАЗЕТЕ «ДОНСКАЯ ИСКРА» В НОМЕРЕ 16(414) ОТ 25.04.2007г.

Никто из справедливороссов протеста по этому поводу не высказывал, потому что все сказанное в этой песне, правда! СОВЕТУЮ ЧИТАТЕЛЯМ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ ЕЕ ПЕРЕЧИТАТЬ, А АКТИВИСТАМ КПРФ ЕЩЕ РАЗ РАСПРОСТРАНИТЬ АУДИОЗАПИСЬ ЭТОЙ ПЕСНИ. ОНА АКТУАЛЬНА КАК НИКОГДА!..

Верность и актуальность текста моей песни «Дурилка картонная-это ты!» и текста стихотворения «Мионов, да не тот!» в очередной раз подтвердил 15 ноября 2011г. Сергей Мионов, заявив, что власть любит КПРФ. Как говорится, битому нейметя!..

ПРЕДЛОЖЕНИЕМ К ДЕПУТАТАМ НОВОГО СОСТАВА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОБ УВЕКОВЕЧИВАНИИ ЕГО ПАМЯТИ!

Я ПРЕДЛАГАЮ ОТКРЫТЬ НА ЕГО РОДИНЕ В Г. СЕРАФИМОВИЧЕ, В Г. РОСТОВЕ-НА-ДОНУ И В Г. МОСКВЕ ПАМЯТНИКИ Ф.К. МИРОНОВУ.

ЧТО ЖЕ КАСАЕТСЯ ЛИТЕРАТУРНО-ИСТОРИЧЕСКОГО НАСЛЕДИЯ Ф.К. МИРОНОВА, ЛИЧНО Я СЧИТАЮ, ЧТО ЕГО ВОЗВЗВАНЯ, ПИСЬМА, ОБРАЩЕНИЯ И ЕГО ВОСПОМИНАНИЯ, ЕГО ПРИКАЗЫ – ЭТО ПОДЛИННЫЙ КЛАДЕЗЬ ДЛЯ ИСТИННЫХ КОММУНИСТОВ, ДЛЯ ДУМАЮЩИХ ВОЕННЫХ, ДЛЯ ВСЕХ ЧЕСТНЫХ ЛЮДЕЙ!..

Факты – упрямая вещь. А факты говорят о следующем: уже сейчас, по расчетам аналитиков, 90% предприятий России находится в совместном пользовании с иностранными акционерами, с учетом того, что наши суды придерживаются принципа верховенства международного права, то возникает вопрос, а не проданы ли уже сейчас национальные богатства России иностранцам?..

\* \* \*

Как сообщалось ранее в прессе, решение о расстреле было принято ускоренным образом 2.04.1921 года постановлением президиума ВЧК после того, как Ф.К. Мионов, возмущенный своим незаконным арестом, написал письмо М.И. Калинину с копиями Ленину и Троцкому, в котором предупреждал власть предержащих, что если вы останетесь глухи до 15.04.1921г., ТО Я ПОКОНЧУ ЖИЗНЬ В ТЮРЬМЕ ГОЛОДНОЙ СМЕРТЬЮ. Само постановление президиума ВЧК от 2 апреля 1921 года о расстреле Ф.К. Миорова до сих пор не опубликовано!.. а не опубликовано оно было потому, что никто не принимал такого решения официально... Как писали впоследствии, он был убит якобы при попытке к бегству. Но вот вопрос, зачем было Мионову бежать куда-либо после того, как он накануне написал подробнейшее письмо Калинину и Ленину, в котором он убедительно доказал, что он ни в чем не виноват?!.. То, что никакого постановления президиума ВЧК с решением о расстреле Миорова не было, убедительно доказали

ЭТИ ДНИ ЧЕРНОЕ ЗНАМЯ ГЕНЕРАЛА ШКУРО С ИЗОБРАЖЕНИЕМ ГОЛОВЫ ВОЛКА (ЭМБЛЕМА ХИЩНИКА-КАПИТАЛИСТА) С НАДПИСЬЮ: «ЗА ЕДИНУЮ НЕДЕЛИМУЮ РОССИЮ!» И ПЕРЕДАЛ ВАМ В РУКИ КАК ЗАЛОГ ВЕРНОСТИ СОЦИАЛЬНОЙ РЕВОЛЮЦИИ МЕЖДУ ПОЛИТИЧЕСКИМИ ВОЖДАМИ И КРАСНОЙ АРМИЕЙ С ЕЕ ВОЖДАМИ!» Здесь же уместно вспомнить, как образно показал Ф.К. Мионов суть знамени Шкуро в дни боев за Крым: «ДРУГОЙ ЭМБЛЕМЫ, КАК ВОЛЧЬЯ ГОЛОВА, ДЛЯ ХАРАКТЕРИСТИКИ ГЕНЕРАЛЬСКОЙ ДУШИ ТРУДНО И ПРИДУМАТЬ.

ХИЩНИК-ВОЛК РАВНОЦЕНЕН ХИЩНИКУ-ГЕНЕРАЛУ! ИМ КРОВЬ НУЖНА! И ЛЬЕТСЯ ЭТА КРОВЬ ТРУДЯЩИХСЯ КРЕСТЬЯН, КАЗАКОВ И РАБОЧИХ ВОТ УЖЕ ТРИ ГОДА ВО ИМЯ ХИЩНИКОВ-КАПИТАЛИСТОВ, ХИЩНИКОВ-ГЕНЕРАЛОВ!..»

КАК ВИДИТЕ, ИЗ ЭТИХ СЛОВ Ф.К. МИРОНОВА РЕЛЬЕФНО ПРОСМАТРИВАЕТСЯ ИСТОРИЧЕСКАЯ ПАРАЛЛЕЛЬ МЕЖДУ ЭМБЛЕМОЙ ГЕНЕРАЛА ШКУРО И ОДНИМ ИЗ СИМВОЛОВ ВСЕМ ИЗВЕСТНОЙ ПАРТИИ РОССИИ.

По существу Ф.К. МИРОНОВ ДАЖЕ И ТЕПЕРЬ, ВМЕСТЕ СО ВСЕМИ ЧЕСТНЫМИ ЛЮДЬМИ БОРЕТСЯ ПРОТИВ СУТИ НОВЫХ ХИЩНИКОВ, ОБЪЕДИНЯЕМЫХ ОБРАЗОМ МЕДВЕДЯ. Ф.К. МИРОНОВ И ЧЕРЕЗ СТОЛЕТИЕ ПОКАЗЫВАЕТ НАМ, КТО ЕСТЬ КТО.

СЕЙЧАС МНОГОЧИСЛЕННЫЕ СОВРЕМЕННЫЕ ВОЛКИ И МЕДВЕДИ ТВЕРДЯТ О ЕДИНЕНИИ, но единство и единение волка и медведя с баранами, зайцами, оленями, быками и другой прочей живностью бывает в основном только тогда, когда медведь или волк съедает выше перечисленных.

Это надо понимать каждому. Надо понимать, КТО И С КАКОЙ ЦЕЛЬЮ ТВЕРДИТ ВАМ О ЕДИНЕНИИ, О СПРАВЕДЛИВОСТИ И О ПРАВДЕ. НАДО ПОНИМАТЬ, ЧТО ИХ ПРАВДА И СПРАВЕДЛИВОСТЬ СОВСЕМ ИНЫЕ, НЕЖЕЛИ У ПРОСТЫХ ЛЮДЕЙ!..

\* \* \*

С. Мионов 23 ноября 2011г. в ходе дебатов с коммунистами на первом общероссийском канале (дебаты вел В.Р. Соловьёв), после того, как коммунисты напомнили ему, как голосовал он лично и представители его партии по отдельным проек-

тивно поддерживавшим в прошлую предвыборную кампанию Справедливую Россию – Д.О. Рогозину и Глазьеву!..

ЗА СВОИ «ТРУДЫ», ЗА ТО, ЧТО ОНИ ОТОРВАЛИ ЧАСТЬ ГОЛОСОВ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ОТ КПРФ, ОНИ НЕПЛОХО УСТРОИЛИСЬ: один – был постоянным представителем России в НАТО, а теперь вице-премьер Правительства Российской Федерации, другой – заместитель генерального секретаря ЕврАзЭС, а третий – их «лидер» долгое время занимал должность Председателя Совета Федерации, и лишь незадолго до очередных выборов оппозиционность, «ушел» с помощью правящей партии с этой должности. Надеюсь, наш народ все видит и все понимает!..

\* \* \*

Прошло время, прошли очередные президентские выборы, но, к сожалению, немало людей все еще верят распиаренному в СМИ Сергею Мионову и представителям его партии, созданной с одобрения Кремля, созданной для оттащивания избирателей от коммунистов!.. Но уверен, в конце-концов граждане России поймут, кто есть кто! Они поймут, что ныне распиаренный Сергей Мионов и партия «Справедливая Россия» – это, по сути «троянский конь» в стане левой оппозиции.

В ходе последней президентской кампании это стало еще более заметно. Напрасно Г.А. Зюганов, ожидая поддержку от этого троянского коня перестал жестко критиковать С. Миорова, перестал называть «Справедливую Россию» – это только уменьшило количество избирателей, проголосовавших за него.

Реальной помощи от С. Миорова он так и не дождался. Об ошибках надо говорить прямо, чтобы их не повторять в будущем... уверен, что если КПРФ не учтет свои ошибки и пойдет в будущем на призрачный блок с партией «Справедливая Россия» - это приведет к ее краху, потому что на площадке такого блока опять появятся двуличные люди, с удовольствием загоняющие нож в спину лидеров КПРФ...

С. БРАТУХИН,  
г. Таганрог, 5.03.2012 г.

Учредитель и издатель: Ростовское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
СУХОРУКОВ  
Евгений Григорьевич

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:  
БУЛГАКОВ В.Г. (Таганрог),  
ГЛЫЗИН В.Д. (Кагальницкий р-н),  
ЖУРАВЛЕВ В.А. (Новочеркасск),  
НОВИКОВ Б.В. (Ростов н/д).

РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ  
БАРТОШИК Петр Александрович,  
секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Веселовского РК КПРФ, депутат Собрании депутатов Веселовского района.

БЕЛОУСОВ Георгий Григорьевич,  
ветеран донской журналистики,  
член Ленинского РК КПРФ г. Ростова-на-Дону, обозреватель газеты «Крестьянин».

ГУБАНОВ Георгий Васильевич,  
ветеран донской журналистики,  
писатель и публицист.

ДЕДОВИЧ Александр Дмитриевич,  
секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Зимовниковского РК КПРФ, депутат ЗС РО.  
ДРОБОТ Мария Владимировна, 1-й секретарь Ростовского ОК ЛКСМ РФ.  
КАРПЕНКО Владимир Михайлович,  
секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Сальского РК КПРФ, депутат Законодательного собрания Ростовской области.

КИСЛИЦЫНА Ирина Игоревна,  
редактор сайта Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Советского (г. Ростова-на-Дону) РК КПРФ.

МАЛЕЙКО Леонид Александрович,  
доктор исторических наук, профессор, член Консультативного совета при Ростовском ГК КПРФ.  
НЕСТЕРЕНКО Игорь Николаевич,  
секретарь по идеологии Ростовского ОК КПРФ.

НОВИКОВ Борис Васильевич,  
ветеран телевидения Ростовской области (Дон-ТР), поэт, композитор, писатель.

ПЕРФИЛОВ Василий Иосифович,  
1-й секретарь Каменск-Шахтинского ГК КПРФ.

ТИШКОВА Вера Григорьевна,  
секретарь Ростовского ОК КПРФ, помощник депутата Госдумы РФ Коломейцева В.А.

ТКАЧИШИН Владимир Ростиславович,  
3-й секретарь Таганрогского ГК КПРФ.

ЧУБАРЬЯН Анатолий Ервандович,  
секретарь по идеологии Шахтинского ГК КПРФ.  
ШАТАЛОВ Юрий Михайлович,  
1-й секретарь неклиновского РК КПРФ,  
председатель Ассоциации представителей трудовых коллективов Ростовской области, депутат Собрании депутатов неклиновского района.

АДРЕС редакции и издателя:  
344002, Ростов-на-Дону,  
ул. Шаумяна, 42.  
Тел./факс: 8(863) 282-20-49.  
Электронный адрес:

dobro1917@mail.ru

Газета зарегистрирована в Южном межрегиональном территориальном управлении Министерства по делам печати, телевидения и радиовещания и средств массовых коммуникаций.

Свидетельство о регистрации: ПИ №10-5382 от 3 ноября 2003 г.

Выходит еженедельно, в среду. Распространяется во всех городах и районах Ростовской области. По вопросам распространения обращаться в парткомы местных отделений КПРФ.

Точка зрения авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции и издателя.

Ответственность за достоверность несут авторы. Гонорар за публикацию не выплачивается.

\* Редакция, как правило, не вступает в почтовую переписку с авторами, материалы не рецензируются и обратно не отправляются. Если Вы не нашли на страницах «Донской ИСКРЫ» отправленной Вами корреспонденции среди опубликованных или в обзоре писем, ищите ответ в рубриках «Бу-меранг» или «Переписка».

ВОЙДИ И ЧИТАЙ!

www.kprf-don.ru

Газета отпечатана на ООО «Батайское полиграфическое предприятие», г. Батайск, ул. Горького, 84.

Заказ

№. Подписано в печать по графику. Тираж 10455 экз.